



С Л О В О К НАРОДУ

Вестник Киришского райкома Компартии РФ № 2 (103) апрель 2015 года



Мы вновь отмечаем 1 мая – День Международной солидарности трудящихся в борьбе за освобождение от ига капитала, за социалистический путь развития. В этой борьбе нас вдохновляет Красное знамя

Великой Октябрьской социалистической революции, 100-летие которой приближается, и знамёна 70-летия Великой Победы над фашистской Германией и их сателлитами в Европе.

Но время несёт новые вызовы. В недавно ещё братской Украине установлен оголтелый бандеровский режим, растёт присутствие американской военщины на границах нашей страны. Мы прямо говорим, что всё это последствия разрушения СССР.

Но наследие советского социализма живо в народе. Мы гордимся своей историей, достижениями советской эпохи, это – наше нержавеющее оружие. Участия в сегодняшней борьбе за социализм миллионов даёт нам уверенность в победе сил созидания, мира и прогресса над всеми силами зла! Да здравствует Международная солидарность трудящихся в борьбе за освобождение труда, против присвоения его результатов капиталистами всех мастей.

Все на Первомайскую демонстрацию! Вместе мы сила!

Сбор на демонстрацию в 11.00 у дома 3 по пр. Ленина, митинг на площади у памятника Ленину в 11.30.

Киришский райком КПРФ.



Поздравляем с 70-летием Великой Победы ветеранов войны, воинов нашей Армии и Флота, всех киришан и жителей района!

Всем нашим дорогим землякам желаем здоровья и мирного неба над головой! Знаменитый когда-то герой борьбы с фашизмом, чешский коммунист Юлиус Фучик перед тем как взойти на эшафот обращался к нам с такими словами:

«Люди! Будьте счастливы! И мы будем жить в частице вашего великого счастья – ведь мы вложили в него нашу жизнь!».

И мы также желаем вам счастья, земляки!

Непомерной ценой заплатили предыдущие поколения за наше благополучие, да и просто за возможность жить на своей земле. Память о великих делах советских воинов не угаснет до тех пор, пока вертится наша планета. Мы гордимся доблестью наших отцов и дедов и гордимся по праву – в той далёкой войне им не было равных.

Пусть свет Великой Победы светит нам всегда!

Киришский райком КПРФ.

К ПРЕЗИДЕНТУ

ОБРАЩЕНИЕ

к президенту Путину В.В.

Москва, Кремль

Обращаемся к Вам с просьбой не драпировать Мавзолей В.Л. Ленина в день празднования 70-летия Победы в Великой Отечественной войне 9 Мая 2015 года.

Мавзолей Ленина приобрёл особое значение для всего мира после парада 7 ноября 1941 года, когда враг стоял у ворот Москвы, и парада Победы 24 июня 1945 года, когда советские войска стояли в Берлине, а к подножию Мавзолея наши солдаты бросили 200 знамён и штандартов гитлеровских частей и соединений.

Надеемся, что 9 Мая 2015 года Мавзолей Ленина будет виден всему миру без всяких драпировок – таким, каким он виден на ордене Победы.

Коммунисты г. Кириши и района. 15. 04.2015г.

ЭКОНОМИЯ НА ДЕТЯХ

Воспитателей детских садов города и района встревожила информация о том, что большинство этих учреждений с июня начнут работать не по 12 часов в сутки, а по 10,5. Смены станут короче, а ставка по-прежнему останется 36 часов в неделю. Сейчас воспитатели работают по 2 человека на группу, чередуясь по сменам; чтобы вышли эти 36 часов, приходится отрабатывать на мероприятиях или за заболевшего коллегу.

А теперь одна смена воспитателя будет составлять 5 часов – 25 часов за рабочую неделю. До 36 часов придётся отрабатывать два раза вторую смену в других группах. На группу будет только один постоянный воспитатель и один бегающий: утром в одной группе, с обеда в другой. После двух смен они порой как выжатый лимон. Если сдвоенные смены будут часто (учёба, болезни и т.д.), то качество работы не может не понизиться. Те, кто имеет

детей, поймёт, что значит провести весь день с группой из 20 – 25 детей, из которых не все спокойные, тем более в разных группах.

Забот у воспитателей хватает не только с детьми: они же разрабатывают программы, методические материалы, готовят праздники, конкурсы, составляют отчёты и планы. А если воспитатель на больничном, то приходится «вкалывать» за двоих, а, бывает, ещё и няни нет...

Сколько же можно экспериментировать над нами?! Такое впечатление, что чиновники от образования, придумывающие законы и разные новации, понятия не имеют о работе в нашей сфере. Знают ли, например, они о том, что дети-инвалиды зачастую ходят в обычные массовые группы. Здесь уже работать не просто трудно, а страшно. Каково приходится воспитателю, когда один ребёнок оттягивает на себя всё внимание, а надо заниматься со всей группой. Дошкольное образование важно! Дети начинают изучать азы письма, счёта, начинается становление личности, ребёнок попадает в полноценное, хотя и очень юное общество...

Задача педагогов-воспитателей не только в том, чтобы ребёнок не получил травм, синяков, укусов, но и качественно адаптировался в социуме, получив при этом начальные знания в различных областях науки. Для этого необходим максимум внимания. Работники

дошкольных учреждений очень обеспокоены, как в новой ситуации можно полноценно осуществлять уход за детьми. Ради чего вводятся эти нелепые изменения?! Ради экономии? Но на чём же, как не на образовании можно получить в России огромную «Экономю»?! Огромную пользу!

А власти стремятся сэкономить на детях. Чего ждать от этого! Несчастных случаев. Мы обычные люди: пара рук, пара глаз, как учить и воспитывать, если уследить-то за такой массовой сложной. И получится в результате не дошкольное образование, а дошкольное пребывание. Новый график работы (10,5 часов) подходит далеко не всем работающим родителям, поэтому для них предусмотрены дежурные группы, куда собирают детей со всего садика. Готовы ли вы, родители, ради экономии на такой эксперимент на ваших детях и терпимости воспитателей?

Вот так десятилетиями отлаженную систему сломают ради экономии бюджетных средств.

Заведующие говорят, что делается это во исполнение приказа президента о финансировании детских садов. И наше мнение при этом никто не спрашивает, ставят перед фактом на педсовете. **В целом по городу намерены сократить 58(!) воспитателей.** Правда, в детсаде № 28 никого сокращать не собираются. Там все по-прежнему на своих местах. Но тогда почему сокращают других педагогов со стажем? Где логика?

Исходя из вышеизложенного, просим власти оставить всё без изменения и не сокращать людей. Потом обратного возврата не будет! Призываем киришских депутатов и губернатора области: «Помогите!».

Малова.

Киришский райком КПРФ призывает родителей и коллективы детских садов выйти 1 Мая на демонстрацию и митинг и обратить внимание комитета по образованию на недопустимость сокращения воспитателей. Призываем их начать сбор подписей против этой инициативы властей.

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО

Губернатору Ленинградской области г.Дрозденко А.Ю.

Господин Губернатор!

Жители многоквартирных домов Киришского района вновь обращаются к Вам по вопросу неправомерного взимания платы за расход воды на общедомовые нужды. Этот расход определен Постановлением Правительства №354 от 06.05.1022, №258 от 28.03.2012 и №344 от 16.04.2013. В окончательном варианте оплате подлежит только та вода, которая расходуется в местах общего пользования – лифтах, холлах, коридорах, тамбурах, входах в подъезд. Подвалы, чердаки и технологические потери исключены из оплаты при отсутствии общедомового счетчика. Кроме того, в Постановлении №354 п.45 указано: «если в объёме коммунальных услуг, предоставленных за отчетный период, общедомовые нужды составляют НОЛЬ, то плата за соответствующий вид коммунальной услуги, предоставленной на общедомовые нужды, за такой расчетный период потребителям НЕ НАЧИСЛЯЕТСЯ». Президент Путин В.В. в своем выступлении на совещании с представителями малого и среднего бизнеса 7 апреля 2015 года потребовал прекратить навязывание ненужных населению услуг. Надо выполнять

распоряжение Президента и Постановления Правительства. Просим срочно потребовать от служб ЖКХ отменить плату за несуществующие потери воды и вернуть незаконно полученные за них деньги.

Второй вопрос. Министр транспорта Якунин доложил Президенту, что снятые электрички восстановлены. У нас же, как сняли их на перегоне Кириши-Будогощь (26 км), так их и нет. На промежуточных станциях этого участка граждане разработали землю, что-то выращивают для себя. Автомобильной дороги там нет, а идти несколько километров пенсионеры не способны. Что им делать? Просим срочно полностью восстановить движение электричек до Будогощи. Они созданы для обслуживания населения, а не для доходов г. Якунина.

На поставленные вопросы мы ждем от Вас не пустых ответов, а реальных действий.

Жители Киришского района Коновалов В.И., Макаров А.И., Воробьева Л.А., Привалов А.Е., Савина А.Ф., Никонов Ю.А., Рыженков А., Канунников А.И., Зенков, Морозик Н.Л.

К 70-летию Победы идущие от сердца стихи наших киришских поэтов

ПОБЕДА

Не первый год парадный марш в столице
Полки знамёна развернули у Кремля.
И от Москвы до самой до границы
Шёл рапорт рода войск: мир отстоим, Земля.

Чеканя шаг, в веках мы честны к будням.
Нам свой народ доверил рубежи страны.
И их закроем, знай, страна, мы грудью
И патриоты долгу будут все верны.

Чеканя шаг, мы с площади кремлёвской
В годину лет спасли редут передовой.

И враг навек запомнил бой московский
И выбор смерти иль плененья над собой.

Равнение строя чётко по уставу,
Приветствия как гимн волною по стране.
И каждый житель счёл себя по праву
Причастным честь отдать курантам на Кремле.

Спокойна будь, любимая Держава!
Храни уверенность и полный жизни взгляд!
Здесь на параде поколений Славы
Стоит всегда, как страж, суворовский солдат!

Анатолий Кэтин, сын солдата Победы.

СЛОВО О ЛЕНИНЕ

22 апреля 2015г. исполняется 100 лет со дня рождения Владимира Ильича Ленина. К сожалению, его деятельность ныне нередко умышленно искажается, а то и просто шельмуется, особенно на телевидении. Здесь стараются псевдоисторики, недалёкие политики и не шибко грамотные люди. Тем самым они пагубно влияют не только на умы подрастающего поколения, но на людей среднего возраста.

Считаю, что Ленин, безусловно, величайший революционер в истории человечества, перевернувший не только историю, но и другие сферы человеческого бытия. Весь мир, как сторонники Ленина, так и его противники, увидели и признали, что социализм, как альтернатива всей предыдущей эксплуататорской истории, возможен и жизнеспособен.

Он управлял страной трагически мало – неполные пять лет. Но в стране был наведён порядок во всех жизненно важных сферах. Были созданы абсолютное большинство структур, действу-



ющих и по сей день. Да, он был и стратегом и тактиком, и провидцем, если сумел за такое время создать заново государство, сохранить территорию, собрать разрозненные народы из их религиозных и национальных квартир в единую человеческую общность. Ленин не просто построил государство – он заложил концепцию нового общества. Никогда в истории не свершалось так много открытий во всех областях человеческих знаний, к нам стремились специалисты-

новаторы со всего мира. Но самое главное открытие в том, что в человеке заложены безграничные возможности для развития и надо только создать ему необходимые условия для этого. И каждый человек этого достоин.

По нынешним временам кое-кому понять Ленина сложно. Никто из его родственников не получил ни бизнеса, ни недвижимости – ничего материального. Наверное, над ним посмеивается кто-то из «новых русских», начисто лишённых исторического мышления.

Ленина надо познавать не по телевизору и лживым газетным статьям, а по его книгам. Это 55 томов, в которых изложены его гениальные труды. Они злободневны и сегодня.

«Страшен не собственник, страшен взбесившийся собственник!» Эти слова сказаны почти сто лет назад, но они поразительно точно отражают ситуацию в наши дни.

А. Макаров,
заместитель секретаря
Киришского райкома КПРФ.

С МЕДИЦИНОЙ В БУДОГОЩИ ВСЕ ХУЖЕ И ХУЖЕ

Киришский райком КПРФ уже неоднократно поднимал вопрос о работе Будогощского отделения ЦРБ. В газете «Слово к народу» (№6, ноябрь 2011г.) на эту тему была напечатана статья местного жителя «О наболевшем».

Отвечая на многочисленные обращения граждан, депутат Законодательного собрания С. И. Бутузов 5 августа 2014 г. сделал запрос главному врачу Киришской ЦРБ Серафимову С.В. о представлении информации по работе «скорой помощи» в городском поселении Будогощь. С.И.Бутузов и его помощник В.И. Дементьева поднимали этот вопрос перед депутатами местного самоуправления и районного Совета.

Везде были получены заверения, что скорая помощь в Будогощи будет. Главврач Серафимов называл конкретный срок – февраль 2015г. но пока всё остаётся по-прежнему.

Лет 10-15 назад «скорая помощь» в Будогощи работала в полном составе. В местной больнице работали 2 отделения, терапевтическое и сестринского ухода, хирург, невропатолог, стоматолог-ортопед, окулист, рентгеновский кабинет, УЗИ. От всего этого остался только терапевт.

Может, руководство Киришской ЦРБ не знает, что большинство жителей Будогощи пожилые люди, оставить которых без бригады «03» иначе как преступлением не назовёшь... Кто и когда ответит за эти безобразия.

Увы! Предлагаемые правительством реформы системы здравоохранения оптимизма не вызывают. 28 января Минздрав представил проект «Стратегия развития здравоохранения до 2030 года». Цели «Стратегии» не улучшение состояния здоровья населения и снижение смертности, а «создание системы здравоохранения». Как будто ее не было. О проблемах здравоохранения в «Стратегии» не упоминается, а это

дефицит кадров, неудовлетворительное качество медицинской помощи, нехватка и неэффективное использование финансовых ресурсов, недостаточное обеспечение населения лекарственными средствами. Если проблемы не обозначены, то их можно не решать.

О стационарной помощи в «Стратегии» сказано, что она «избыточна» и поэтому можно перевести ее объемы в амбулаторное звено. В результате произойдет снижение доступности медицинской помощи и в стационарах, и в поликлиниках. В первом случае - из-за сокращения финансирования и койко-мест, во втором - из-за отсутствия в поликлиниках необходимого числа врачей и средних медицинских работников.

На всех уровнях нас успокаивают и убеждают, что будет лучше, то есть как в нашей Будогощи. Поликлиники сократят до амбулаторий, и о какой тут скорой помощи может быть речь. Да и в районные больницы будет попасть теперь труднее. Очевидно, Минздрав и правительство предлагают уменьшить ответственность государства за здоровье населения страны. Таким образом, то, что происходит с медицинской помощью в нашем посёлке, соответствует политике в этом вопросе правительства и так любимой нами «Единой России».

Отрадно, что глава муниципального совета Будогощи З.С.Фокина и наши депутаты едины в требовании возобновить работу скорой помощи в Будогощи. Пока мы ещё надеемся...

В.И. Дементьева, депутат г. п. Будогощь.

P.S. 8 апреля на перроне станции Будогощь умер неизвестный мужчина. Скорой помощи он так и не дождался.

ПЯТНАДЦАТЬ ПУТИНСКИХ ЛЕТ

Да, уже столько лет пролетело с 31 декабря 1999 года, когда Ельцин передал ему бразды правления. «Берегите Россию» - так его напутствовал этот сумасброд и разрушитель нашего Отечества. Но речь не о нём, а о Путине – срок его правления почти в два раза перевешивает ельцинский. Что же имеем?

Некоторая часть людей стала жить материально лучше – в столицах, в столичных областях, в ряде крупных городов. Широкий рынок продуктов, современная бытовая техника, сотовая связь, личный автомобиль, поездки за границу. Всё это безо всяких очередей советского периода... НО! Миллионы людей получают социальную пенсию в размере 5 - 7 тысяч рублей. Как на эти деньги можно прожить, нам, благоденствующим киришанам, непонятно и, будем откровенны, не шибко интересно. Поэтому продолжать грустный перечень не будем, а напомним главные вехи «путинского» пути. Они наглядно свидетельствуют о том, какова нынче «стабильность» в России и о том, что все мы в одной лодке, благоденствующие и не очень...

Август 2000. Гибель гигантской атомной подлодки «Курск».

Октябрь 2002. Захват террористами концертного зала «Норд-Ост» в Москве. Гибель сотен людей.

Сентябрь 2004. Захват террористами школы в Беслане. Гибель сотен детей и взрослых.

2004 – 2009 годы. Взрывы в московском метро, в подземных переходах, на улицах и площадях столицы. Снова массовые жертвы.

Август 2008. Нападение Грузии на Южную Осетию. Погибли тысячи. И мало до кого дошла очевидная истина: напали не просто на Южную Осетию – напали на Россию! Впервые с 41-го года!

Август 2009. Катастрофическая авария на Саяно-Шушенской ГЭС – гордости советской и российской энергетики. Погибло под сотню народа. Станция была надолго выведена из строя.

Август 2010. Россия в огне. Полыхают небывалые лесные пожары, сгорают посёлки, гибнут

люди. В путинском «Лесном кодексе» охрана леса не предусмотрена!

Август 2013. Небывалое наводнение на Дальнем Востоке. Его можно было бы избежать, разумно регулируя объём воды в водохранилище Зейской ГЭС. Но этого не делалось, ибо владельцам энергосистем важна прибыль и только прибыль.

Принятие разрушительных для нашей страны и народа Земельного, Водного, Лесного и Трудового кодексов. Назначение на ответственные посты совсем некомпетентных, зато ушлых людей: Сердюков, Скрынник (сельское хозяйство), Мень (ЖКХ), Зурабов (социальная защита). Этот зловещий абсурд произошёл уже при Путине. Чем он руководствовался в этих назначениях? Господин Зурабов, например, разрушил российскую фармацевтическую промышленность – она, якобы, была неэффективна и по сему «всё купим за границей». А что полезного он сделал на Украине в качестве посла, этот бездарь, негодяй и русофоб?

Украина сегодня пылает, а на Россию накладывают санкции. От голода-то мы, может, и не погибнем, но как быть с лекарствами. С тем же инсулином, например, который нужен диабетикам как воздух! Это только на бумаге гладко, в жизни так не получится. А ведь у нас всё в основном было!

Почему наше руководство допустило такой поворот на Украине? Ведь Россия имела рычаги влияния. Или руководство заботилось только о прибылях жирных котлов из Газпрома и Роснефти?! Похоже, что именно так. Сейчас многое зависит от развития там событий. Если падёт «Новороссия» и в многомиллионной соседней стране укрепится антироссийский бандеровский режим, то наше международное положение станет шибко колебательным. Что ж, провидение даёт Путину шанс войти в историю как собиратель славянских земель. И здесь мы его всячески и полностью поддержим. Скоро увидим, как он им воспользуется...

Иван Скиданенко.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Каждое последнее воскресенье месяца в помещении райкома КПРФ (пр. Победы, 7, вход со двора, пристройка) с 16 до 18 часов работает бесплатная юридическая консультация.

ПРИЁМНЫЕ ДНИ:

Первого секретаря райкома КПРФ, депутат ЗАКС Ленинградской области

Бутузова С.И. - первый понедельник каждого месяца с 15 до 18.

Предварительная запись каждый понедельник с 18 до 19.30, тел. 2-56-62

Наш адрес: Победы, д. 7 (вход со двора, пристройка), после 18.00 по понедельникам.

Предлагаем вашему вниманию интернет адрес в социальной сети “В КОНТАКТЕ” - “КПРФ г.Кириши”.

ПРОЧИТАЙ — ПЕРЕДАЙ ДРУГОМУ!

Отпечатано в ООО “Бокситогорская типография”. г. Бокситогорск,
ул. Заводская, 22. З. № 223. Тираж 999 экземпляров.

Ответственный за выпуск: И.Скиданенко.